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一、单选题(40 题) 

1.完成路径选择功能是 OSI模型的（ ）。 

A.物理层 B.数据链路层 C.网络层 D.运输层 

 

2.身份鉴别是安全服务中的重要一环，以下关于身份鉴别叙述不正确的

是（ ）。 

A.身份鉴别是授权控制的基础 

B.身份鉴别一般不用提供双向的认证 

C.目前一般采用基于对称密钥加密或公开密钥加密的方法 

D.数字签名机制是实现身份鉴别的重要机制 

 
 

3.小明负责将某农场的鸡蛋运送到小卖部。按照规定，每送到 1枚完整

无损的鸡蛋，可得运费 0.1元；若鸡蛋有损，不仅得不到该鸡蛋的运费，

每破损一枚鸡蛋还要赔偿 0.4元。小明 10月份共运送鸡蛋 25000枚，获

得运费 2480元。那么，在运送的过程中，鸡蛋破损了： 

A.20枚 B.30枚 C.40枚 D.50枚 

 

4.从中国的情况来看，约（ ）的煤炭资源和（ ）以上的清洁能源都集



中在西部和北部地区，而作为用电负荷中心的东中部地区能源资源稀缺。 

A.60%，70% B.70%，80% C.80%，70% D.70%，60% 

 

5.目前在计算机广域网中主要采用（ ）技术。 

A.编码解码 B.电路交换 C.报文分组交换 D.令牌总线 

 

6.当前计算机的应用领域极为广泛，但其应用最早的领域是（ ）。 

A.数据处理 B.科学计算 C.人工智能 D.过程控制 

 

7.管理的核心是处理（ ）。 

A.人与物的关系 B.物与物的关系 C.各种人际关系 D.隶属关系 

 

8.主机甲与主机乙之间已建立一个 TCP 连接.主机甲向主机乙发送了 3

个连续的 TCP 段，分别包含 300 字节、400 字节和 500 字节的有效载

荷，第 3个段的序号为 900。若主机乙仅正确接收到第 1和第 3个段，

则主机乙发送给主机甲的确认序号是（ ）。 

A.400 B.500 C.600 D.700 

 

9.关于经济学中的理性经济人假设，下列说法错误的是（ ）。 

A.理性并非人的主导特性，现实生活中人们不可能在做每件事之前都进

行深入理性的思考 

B.理性人有一定的时间和空间适用范围 

C.理性人不能解释特定的人类行为 

D.理性人是指人们都希望自己获得最大经济效益，因此可以损人利己 

 

 



10.下列叙述中，不正确的一条是（ ） 

A.高级语言编写的程序的可移植性最差 

B.不同型号 CPU的计算机具有不同的机器语言 

C.机器语言是由一串二进制数 0、1组成的 

D.用机器语言编写的程序执行效率最高 

 

 

11.第 1代电子计算机使用的电子元器件是（ ）。 

A.晶体管 B.电子管 C.中、小规模集成电路 D.大规模和超大规模集成

电路 

 

12.下列关于局域网特点的说法中不正确的是（ ）。 

A.传输速率高，1MB/s~1GB/s 

B.局域网不会被病毒感染 

C.常用的拓扑结构有：总线型、星型、环型 

D.局域网通常归属一个单一的组织所管理 

 

 

13.为了保证管理控制系统的有效运行，从根本上说，管理者应该长期关

注的主要是 

A.严加管制有关人员 B.对有关人员重奖重罚 C.与有关人员亲密相处 

D.增强有关人员对组织目标的认同感 

 

14.下列关于定量数据的图形表示方法，错误的是（ ） 

A.直方图横坐标代表变量分组，纵坐标代表各变量值出现的频数 



B.折线图利用线段的升降来说明数据方向变动 

C.散点图可以用来反映两个变量之间的关系 

D.定量数据的直方图与定性数据的条形图实际上是相同的 

 

 

15.支付给一种特有要素的价格上升时，（ ）。 

A.该要素市场上这种要素供给将增加 

B.特有要素从别的市场上吸引到该市场 

C.该要素市场上这种要素供给将减少 

D.特有要素将向别的市场转移 

 

 

16.若某行业中许多生产者均生产一种标准化产品，我们可估计其中任何

一个生产者产品的需求价格弹性为（ ）。 

A.无弹性 B.弹性很小 C.有单位弹性 D.富有弹性或者说弹性很大 

 

17.心理人类学是介于文化人类学与心理学之间的交叉学科，主要研究并

了解文化对所属社会成员产生影响的心理机制，发现在个体水平上的心

理变量与在总体水平上的文化、社会、经济、生态和生物变量之间的关

系。 根据上述定义，下列选项属于心理人类学研究范畴的是： 

A. "五四"前后诗歌风格的比较 

B.当代流行话语下的社会主流价值 

C.草原文明与蒙古民族性格的养成 

D.从《背影》看作者对父亲态度的变化 

 



 

18.两个厂商组成利润最大化的卡特尔，如果博弈不会多次进行，则厂商

的选择会是（ ）。 

A.两个厂商都违约 B.两个厂商都守约 C.一个厂商违约、另一个守约 D.

不能确定 

 

19.传统的控制办法几乎都是事后控制，其致命缺陷在于造成很大损害且

()。 

A.管理过程结束 B.管理出现偏差 C.损害无法补偿 D.错误势态扩大 

 

20.以下关于生产函数的说法，错误的是（ ）。 

A.任何生产函数都以一定时期内的生产技术水平作为前提条件 

B.生产技术水平发生变化，原有生产函数不会发生变化 

C.生产函数表示出的产量，是既有生产技术水平下的最大产量 

D.生产要素一般划分为劳动、土地、资本和企业家才能四种类型 

 

 

21.下列与计算机的计算效率无关的是()。 

A.CPU主频 B.RAM大小 C.总线带宽 D.显示器分辨率 

 

22.“冯·诺依曼计算机”的体系结构主要由（ ）五大部分组成。 

A.外部存储器、内部存储器、CPU、显示器、打印机 

B.输入设备、输出设备、运算器、控制器、存储器 

C.输入设备、输出设备、控制器、存储器、外设 

D.都不是 



 

 

23.管理活动本质上是 

A.对人的管理 B.对资金的合理调配 C.对资源的合理配置 D.提高效率 

 

24.下列关于握手的礼仪，描述错误的是()。 

A.先伸手者为地位低者 

B.客人到来之时，应该主人先伸手。客人离开时，客人先握手 

C.忌用左手握手，握手时不能戴手套，女士可以在社交场合戴着薄纱手

套与人握手 

D.男士与女士握手，男士应该在女士伸手之后再伸手 

 

 

25.()位于管理活动过程的终点，把好这最后一关，才不会使错误的势态

扩大，有助于保证系统处于正常状态。 

A.直接控制 B.预先控制 C.过程控制 D.事后控制 

 

26.后悔值法属于（ ）。 

A.确定型决策方法 B.风险型决策方法 C.不确定型决策方法 D.综合型

决策方法 

 

27.局域网的协议结构一般不包括（ ）。 

A.网络层 B.物理层 C.数据链路层 D.介质访问控制层 

 

28.当前大数据技术的基础是由()首先提出的。 

A.谷歌 B.阿里巴巴 C.微软 D.百度 



 

29.操作系统主要功能是对（ ）进行资源有效管理。 

A.处理器管理 B.存储器管理和 I/O管理 C.文件系统管理 D.以上都是 

 

30.经济处于（ ）阶段时，商业银行的资产规模和利润量处于最低水平。 

A.繁荣 B.衰退 C.萧条 D.复苏 

 

31.TCP协议采用滑动窗口协议解决了（ ）。 

A.端到端的流量控制 B.整个网络的拥塞控制 C.端到端的流量控制和

整个网络的拥塞控制 D.整个网络的差错控制 

 

32.以下对统计学的理解中错误的是（ ）。 

A.统计学是关于数据搜集、整理、归纳、分析的方法的科学 

B.统计学的主要分支为描述统计学和推断统计学 

C.统计学是研究与某一现象有关数据的搜集、整理、计算和分析等的活

动 

D.统计学是研究如何从复杂纷繁的数据中得出结论、推断所测对象本质、

甚至预测对象未来的一门综合性科学 

 

 

33.下列 IP地址中，属于 B类地址的是（ ）。 

A.210.10.10.1 B.129.168.0.1 C.192，168.0.1 D.112.113.0.1 

 

34.将物理地址转换为 IP 地址的协议是（ ）。 

A.IP B.ICMP C.ARP D.RARP 

 

35.杀毒软件能够()。 



A.清除已感染的所有病毒 

B.发现并拒绝所有病毒的入侵 

C.拒绝外界对计算机的任何侵害 

D.发现病毒入侵的某种迹象并及时清除或者提醒用户 

 

 

36.在两个人（甲和乙）、两种商品（X和 Y）的经济中，达到交换的全

面均衡的条件为（ ）。 

A.对甲和乙，MRTXY=MRSXY 

B.对甲和乙，MRSXY=PX/PY 

C.（MRSXY）甲=（MRSXY）乙 

D.上述所有条件 

 

 

37.关于MAC地址说法错误的是（ ）。 

A.MAC地址由 48比特长，十六进制数字组成 

B.一个MAC地址只能对应一个 IP地址 

C.网络中的每个设备都有一个全球唯一的MAC地址 

D.ARP命令可以将MAC地址转换为 IP地址 

 

 

38.（ ）具有权威性、强制性、层级性和针对性等特点。 

A.传播方法 B.法律方法 C.行政方法 D.经济方法 

 

39.一种零件的标准长度 5cm，要检验某天生产的零件是否符合标准要

求，建立的原假设和备选假设就为（ ） 



A.H0：μ=5，H1：μ≠5 

B.H0：μ≠5，H1：μ＞5 

C.H0：μ≤5，H1：μ＞5 

D.H0：μ≥5，H1：μ＜5 

 
 

40.对偶单纯形法迭代中的主元素一定是负元素（ ） 

A.正确 B.错误 C.不一定 D.无法判断 

 
 

二、多选题(15 题) 

41.下列有关组织设计的原则中，说法正确的是 

A.目标一致原则 B.分工协作原则 C.精简高效原则 D.制度规范原则 

 

42.在微软办公软件 Excel 中，单元格的自动填充柄具有自动填充功能，

可完成()。 

A.数字和文本的移动 B.数学统计公式的复制 C.数字和文本的复制 D.

数字和日期的计数 E.数字和文本的求和 

 

43.计算机网络是( )互相渗透和结合的产物。 

A.微电子技术 B.通信技术 C.多媒体技术 D.计算机技术 

 

44.巴纳德认为，作为正式组织的协作系统，都包含三个基本要素，即 

A.信息沟通 B.共同的目标 C.协作的意愿 D.必要的权威 

 

45.在工业设备普查中（ ）。 



A.工业企业是调查对象 

B.工业企业的全部设备是调查对象 

C.每台设备是填报单位 

D.每台设备是调查单位 

E.每个工业企业是填报单位 

 

 

46.下面属于预测的方法的有（ ）。 

A.经验分析法 B.直接调查法 C.专家意见法 D.趋势预测法 

 

47.某厂商在短期内保持资本（K）的投入量不变而改变劳动（L）的投

入量，则其生产的第Ⅱ阶段应该是（ ）。 

A.边际产量（MPL）曲线高于平均产量（APL）曲线 

B.总产量（TPL）曲线处于递增速率上升阶段 

C.总产量（TPL）曲线处于递减速度上升阶段 

D.开始于平均产量（APL）曲线的最高点，终止于MPL曲线与横轴的交

点。 

 

 

48.中央银行扩大货币供给的手段包括（ ）。 

A.降低法定准备率以变动货币乘数 

B.向商业银行卖出国债 

C.公开市场业务买入国债 

D.降低再贴现率以变动基础货币 

E.以上四个都对 
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